

“双节”来临—— 郑州交警给您出行省会支招儿

□何梅

国庆节、中秋节“双节”即将到来,根据多年习惯,节前各地市的朋友都会到郑州走亲访友、旅游观光,感受省会的发展与变化。随着省会经济的发展和城市建设速度的加快,目前郑州的交通状况面临“阵痛期”。为了确保群众安全畅通出行,郑州交警在加强节日前后道路交通管理的同时,也友情提示各地市的朋友:“双节”前夕,到省会出行要注意避开高峰时段,合理安排行驶路线。

郑州交警提醒:来郑车辆应合理安排行程,可采取一车多人出行,降低出行成本;最好避开一些交通压力过大的路段,避开早、晚两个高峰时段;提倡每天上午9点以后进市,11点之前到达目的地,下午3点半至5点半出行,在市区内活动时尽量乘坐公共交通工具,以免耽误行程。

郑州交警建议:
一、外地过境车辆:经高速公路过境车辆,可经连霍高速、京港澳高速、郑州西南绕城高速绕行;

经国道和省道过境车辆,可经郑州市四环路绕行。

二、进入市区的车辆:金水路、花园路是省会两条主干道,交通流量已经饱和,过往车辆可选择与之平行的道路绕行。如:走金水路的,可选择纬一路、纬二路、黄河路等路段;走花园路的,可选择经三路、文化路、南阳路等路段。

三、施工路段:1.地铁一号线站点施工路段为建设路(秦岭路—嵩山路)、中原路(嵩山路—大学路)、人民路(二七广场—紫荆山立交)、二七广场。

市政道路施工路段为解放路立交(二七广场—二马路、福寿街—铭功路)、京沙快速路(建设东路—航海路)。3.积水点改造施工路段为铭功路(金水路—太康路)。过往车辆不妨绕行。

四、其他易堵路段:1.中心城区车流、人流密集区为火车站地区、二七广场周边、金博大和市百货大楼周边。2.其他车流量大的易堵路段有二环道水果批发市场门口、中州大道十八里河环岛、中州大道柴郭环岛。过往车辆最好绕行。

济源市委宣传部 原副部长卢新来受审 受贿 11 万 获刑 10 年

□据《河南商报》

9月6日,济源市委宣传部原副部长卢新来领到终审裁定——获刑10年。

现年57岁的卢新来,自1994年5月至2003年4月任济源市旅游局局长、党组书记,2003年4月至2007年9月任中共济源市委宣传部副部长。

他第一次收受“糖衣炮弹”与“王屋山大酒店”有关。济源市旅游局在筹建“王屋山大酒店”过程中,由于资金问题无力继续建设。1998年,时任旅游局局长的卢新来与济源市平原道路工程有限公司经理原某协商,以旅游局的前期投入作价600万元,双方合作建设酒店。为使卢新来降低作价数额,原某送给他10万元。后来,卢新来代表“王屋山大酒店”与原某签订合同,前期投入作价580万元,并将酒店名称改为沁园春大酒店。

2003年,时任济源市委宣传部副部长的卢新来,主管招标设计、印刷《聚焦济源》画册工作。郑州新斗彩公司副总经理荣某为承接该项业务,送给卢新来1万元,后该公司中标承接了这项业务。

案发后,卢新来已将上述两笔赃款退回。

济源市人民法院一审以受贿罪判处卢新来有期徒刑10年,卢新来以原判决认定其收受原某10万元贿赂款事实不清、证据不足为由提起上诉。

6日,济源市中级人民法院终审裁定驳回了卢新来的上诉。

焦作:

今后私设“小金库” 领导先免职再追责

□据 新华社电

记者从河南省焦作市政府了解到,焦作市将对社会团体、国有及国有控股企业中设立的“小金库”进行专项治理,再有设立“小金库”的,对主要领导、分管领导和直接责任人,一律先免职,再追究责任。

据焦作市治理“小金库”工作领导小组办公室工作人员介绍,焦作市将按照“依法依规、宽严相济”的原则对“小金库”进行治理。凡自查认真、纠正及时的,对责任单位可从轻、减免或免于行政处罚,对有关责任人员从轻、减免或免于处分。对检查开始后再有设立“小金库”的,对主要领导、分管领导和直接责任人,一律先免职,再追究责任。

凡是重点检查发现的“小金库”,对责任单位和责任人一律从严处理,对下属机构的单位,所属机构被查出“小金库”问题的,下属单位及主管部门都要被追究责任。



三门峡剪纸团队进驻亚运

三门峡黄河民间艺术研究所所长李竹梅带领她的12人剪纸团队,出征即将开幕的广州亚运会。9月3日,李竹梅出发前透露:三门峡剪纸已被确认为全国唯一剪纸类亚运会特许商品。为弘扬河南民间文化,她的12人剪纸团队将现场剪出亚运获奖瞬间,并赠送冠军。图为三门峡剪纸艺人剪出的象征羊城的剪纸作品。(据人民网)

洛阳网
洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN
点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618